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 “Hanami" на японском языке буквально означает 
“наблюдать за цветами”, в частности, речь идет о 
традиционном весеннем празднике, во время которого 
можно полюбоваться эффектным и быстротечным 
цветением вишни (сакуры).

Hanami

Hanami идеально подходит для межсезонья, он свеж и 
универсален, кокетка и рукава украшены нежным 
кружевным узором, также этот пуловер хорошо 

подходит для ношения поверх элегантного платья. 

Вы можете выбрать вариант с длинным или коротким рукавом, 
а также легко отрегулировать длину тела.

Этот свитер с руглой кокеткой вяжется сверху вниз. 
Вывязываются постепенные прибавки на кокетке до 
рукавов, затем петли рукавов снимаются на бросовую нить 
или петледержатели и довязываются позже. 

Таким образом, изделие вяжется без 
швов.

Hanami представлен в 10 
размерах  (окружность груди 
от 87 до 174 см). 

Руководство по размерам и 
таблица на стр. 3 помогут 

вам выбрать тот фасон, 
который вы предпочитаете. 

Образец на фото (как Sakura) связан 
из пряжи в 2 сложения: 1 нить
конопляная и 1 нить льняная, 
обе нити окрашены вручную. 
 Меланжевый эффект от двух видов 
пряжи, используемых вместе, очень 
приятен.  

Обе нити произведены из
растительных волокон, у них 
превосходные свойства: они 
дышащие, прочные и не 
впитывают запах; свитер свеж и 
приятен на коже. 

дизайн KnittingForBreakfast 
Alessia & Fabia Taverna    
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Спицы и Инструменты   
- Круговые спицы 3 мм, 3.5 мм и 4 мм. 

(лески  40, 60 и 100  см) 
- Маркеры петель

Пряжа от “Colori Naturali” 
Пряжа 1, Dido: (100 % конопля) 100гр/330м
Пряжа 2, Flora: (100 % лён) 100гр/840м  

Вязать в 2 нити, сложенные вместе. 

Цвета пряжи свитера с фото: 
Пряжа Dido (конопля): “Sand” 
Пряжа Flora (лён): “The Sea Color Of Wine” 

РАСХОД ПРЯЖИ (длинный рукав) 
Размеры: XS, S (M, L, XL) ( 2X, 3X, 4X) 5X, 6X
Пряжа 1 (dido): 2, 3 (3, 4, 4) (5, 5, 5) 6, 6 мотк(а)(ов)
Пряжа 2 (flora): 1, 1 (1, 2, 2) (2, 2, 2) 3, 3 мот(ок)(ка) 

Расход в метрах 
Пряжа 1 (конопля): 660, 780 (840, 1000, 1160) 
(1330,1460, 1600) 1750, 1880 м
Пряжа  2 (лён): 660, 780 (840, 1000, 1160) (1330,1460, 
1600) 1750, 1880 m

ПРИМЕЧАНИЕ: в описании вязать в две нити, 
если вы используете одну нить, учитывайте только 
метраж одной нити 

ПРИМЕЧАНИЕ: Количество метров указано 
приблизительно и может меняться в зависимости от 
используемой пряжи, плотности вязания или 
модификаций.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (после блокировки) 
22п.  и  31 ряд = 10x10 см лицевой гладью спицами 3.5 мм. 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

п. = петля(ли); 
МНР = маркер начала кругового ряда. 
пм = переснять маркер; 
ЛС= лицевая сторона; 
ИС = изнаночная сторона; 
лиц. = лицевая п.;  
изн. = изнаночная п.; 
1/1 вправо = снять 1п. на доп.спицу за работу, 1 лиц, 1 лиц. 
с доп.спицы
1/1 влево = снять 1п. на доп.спицу перед работой, 1 лиц,          
1 лиц. с доп.спицы
2/2 вправо = снять 2п. на доп.спицу за работу, 2 лиц, 2 лиц. 
с доп.спицы
2/2 влево = снять 2п. на доп.спицу перед работой, 2 лиц,          
2 лиц. с доп.спицы
н = накид; 
2 вм.изн. = провязать 2п. вместе изнаночной 
уб.влево = снять 1п. как лицевую, 1 лиц, накинуть снятую 
петлю на провязанную 
пр. = прибавка 1п.: движением спереди назад ввести левую 
спицу под протяжку между петлями и провязать её лицевой 
за заднюю стенку. 
ОиП = обернуть и повернуть; 
резинка 2/2 = * 2 лиц, 2 изн * повторять **
повторять (повторить) ** = повторять от * до *
круг. ряд - круговой ряд
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Примечание = Измерьте самую широкую часть верхней части тела и добавьте желаемый припуск 
на свободу облегания, затем выберите размер с окружностью груди, наиболее близкой к этому 
числу. 

Прим.: Свяжите образец и убедитесь, что у 
вас такая же плотность, как в описании, 
чтобы получить изделие нужного размера. 
Если необходимо, возьмите спицы другого 
размера, чтобы попасть в указанную 
плотность вязания 

Этот свитер рассчитан для ношения с 
положительным припуском на свободу 
облегания в области груди 5 - 10 см. 

Прим.: На фото свитер размера M

РУКОВОДСТВО ПО ВЫБОРУ РАЗМЕРА

A= окружность груди
B =  окружность вереза горловины 
C = окружность рукава в верхней части

Измерения готового изделия (после блокировки)

XS S M L  XL 2X 3X 4X 5X 6X

A-см 87 95 103 112 123 131 141 152 163 174

A-инчи 34.2 37.4 40.5 44 48.4 51.5 55.5 59.8 64.1 68.5

B-см 45 47 49 49 51 51 53 53 54 56

B-инчи 17.7 18.5 19.3 19.3 20 20 20.8 20.8 21.2 22

C-см 30 30 33 35 41 44 49 52 54 57

C-инчи 11.8 11.8 12.9 13.7 16.1 17.3 19.29 20.4 21.2 22.4

D = длина от подмышки до нижнего края
32 см 
Длина рукава от подмышки = 44 см

B

C

A

D
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Схема C  порядовые инструкции 
Круг. ряды 1 и 9: 1 изн, 2/2 вправо  
Круг. ряды 2, 3, 4, 6, 7 и 8: 1 изн, 4 лиц.  
Круг. ряд 5: 1 изн, 2/2 влево 

Схема A порядовые инструкции
Круг. ряд 1: н, уб.влево, 4 лиц 
Круг. ряд 2 и все чётные круг. ряды: лицевыми все петли.
Круг. ряд 3: н, 1 лиц, уб.влево, 3 лиц. 
Круг. ряд 5: н, 2 лиц, уб.влево, 2 лиц. 
Круг. ряд 7: н, 3 лиц, уб.влево, 1 лиц. 
Круг. ряд 9: н, 4 лиц, уб.влево 

Схема B порядовые инструкции 
Круг. ряды 1 и 7: 1 изн, 1/1 вправо, 1 изн. 
Круг. ряды 2, 3, 5, и 6: 1 изн, 2 лиц, 1 изн. 
Круг. ряды 4: 1 изн, 1/1 влево, 1 изн. 
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ИНСТРУКЦИИ   
Размеры XS, S (M, L, XL) (2X, 3X, 4X ) 5X, 6X 
Вязать круглую кокетку, сверху вниз по кругу. 
На спицы 3мм набрать 100, 104 (108, 108, 112)(112, 116, 116) 120, 124 п., установить МНР (=центр 
спинки), чтобы отметить начало круг. ряда, и вязать по кругу, следя, чтобы петли не перекрутились. 
Кокетка 
Круг. ряды 1 - 8: *2 лиц, 2 изн* повторять** до конца.
Перейти на спицы 3.5мм.
Круг. ряды 9 - 10: лицевыми все петли. 
Круг. ряд 11: *2 лиц, н*  повторять ** до конца. 
Круг. ряд 12: лицевыми все петли. 
На спицах: 150, 156 (162, 162, 168)(168, 174, 174) 180, 186 п. 

Укороченные ряды (по желанию) для формирования ростка 
вяжите укороченные ряды предпочитаемым способом; мы вязали укороченные ряды способом О&П  
(Обернуть&Повернуть). (вязать поворотными рядами)
Ряд 1 (ЛС): лицевыми 36, 38 (40, 40, 42)(42 ,44, 44) 46, 48 п., О&П 

Ряд 2 (ИС): изнаночными до МНР, переснять МНР, изнаночными 36, 38 (40, 40, 42)(42, 44, 44) 46, 
48п. О&П 
Ряд 3 (ЛС): лицевыми до 4п. перед последней обёрнутой петлёй, О&П. 
Ряд 4 (ИС): изнаночными до 4п. перед последней обёрнутой петлёй, О&П. 
Повторить Ряды 3 и 4 еще 1, 2 (3, 4, 4) (5, 5, 6) 6, 7 раз(а). Вязать лицевыми до МНР. 

Продолжить вязать по кругу.

След. круг. ряд: лицевыми, поднимая и провязывая обороты вместе с петлями.

Провязать по СХЕМЕ A  3 раза
Круг. ряд с прибавками: *3 лиц, пр.* повторять ** до конца. 
На спицах: 200, 208 (216, 216, 224) (224, 232, 232) 240, 248 п. 
Провязать по СХЕМЕ B  
Провязать 1 круг. ряд лицевыми.

Круг. ряд с прибавками: 

Размер XS: *5 лиц, пр.*  повторять ** до конца (прибавлено 40п.) 

Размер S: 4 лиц, пр.; *5 лиц, пр.* повторять ** до последних 4п., 4 лиц, пр. (прибавлено 42п.) 

Размер M: *4 лиц, пр.* повторить ** 2 раза; *5 лиц, пр.* повторять ** до последних 8п.; *4 лиц, пр.* 
повторить ** 2 раза  (прибавлено 44п.) 

Размер L: *4 лиц, пр.*  повторять ** до конца (прибавлено 54п.) 

Размер XL: *3 лиц, пр.* повторить ** 20 раз; *4 лиц, пр.* повторить ** 13 раз; *3 лиц, пр.* повторить** 
20 раз; *4 лиц, пр.* повторить ** 13 раз (прибавлено 66п.) 

Размер 2X: *2 лиц, пр.* повторить ** 2 раза; *3 лиц, пр.* повторять ** до последних 4п.; *2 лиц, пр.* 
повторить ** 2 раза  (прибавлено 76п.) 

Размер 3X: 2 лиц, пр.; *3 лиц, пр.* повторять ** до последних 2п.; 2 лиц, пр. (прибавлено 78п.) 

Размер 4X: *2 лиц, пр.* повторить ** 16 раз; *3 лиц, пр.* повторить ** 28 раз; *2 лиц, пр.* повторить 
** 16 раз; *3 лиц, пр.* повторить ** 28 раз (прибавлено 88п.)
Размер 5X: *2 лиц, пр.* повторить ** 15 раз; *3 лиц, пр.* повторить ** 30 раз; *2 лиц, пр.*  повто - 
рить ** 15 раз; *3 лиц, пр.* повторить ** 30 раз (прибавлено 90п.)
Размер 6X: *2 лиц, пр.* повторить ** 29 раз; *3 лиц, пр.* повторить ** 22 раза; *2 лиц, пр.* повто - 
рить ** 29 раз; *3 лиц, пр.* повторить ** 22 раза (прибавлено 102п.)

На спицах: 240, 250 (260, 270, 290) (300, 310, 320) 330, 350 п.  �6
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Провязать 3 круг. ряда лицевыми.

След. круг. ряд: * 2 вм.лиц, н * повторять ** до конца.

Провязать 6 круг. рядов лицевыми.

Перейти на спицы 4мм и провязать по СХЕМЕ C. 

Перейти на спицы 3.5мм.

Провязать 1 круг. ряд лицевыми.

Круг. ряд с прибавками: 
Размер XS: *4 лиц, пр.* повторить ** 10 раз; *5 лиц, пр.* повторить ** 16 раз; *4 лиц, пр.* повторить 
** 10 раз; *5 лиц, пр.* повторить ** 16 раз (прибавлено 52п.) 

Размер S: *4 лиц, пр.* повторить ** 25 раз; *5 лиц, пр.* повторить ** 5 раз; *4 лиц, пр.* повторить 
** 25 раз; *5 лиц, пр.* повторить ** 5 раз (прибавлено 60п.) 

Размер M: *5 лиц, пр.* повторить ** 2 раза; *4 лиц, пр.* повторять ** до последних 10п.; *5 лиц, пр.* 
повторить ** 2 раза (прибавлено 64п.) 

Размер L: *3 лиц, пр.* повторить ** 33 раза; *4 лиц, пр.* повторить ** 9 раз; *3 лиц, пр.* повторить 
** 33 раза; *4 лиц, пр.* повторить ** 9 раз (прибавлено 84п.) 

Размер XL: *3 лиц, пр.* повторить ** 15 раз; *4 лиц, пр.* повторить ** 25 раз; *3 лиц, пр.* повторить 
** 15 раз; *4 лиц, пр.* повторить ** 25 раз (прибавлено 80п.) 

Размер 2X: *3 лиц, пр.*  повторять ** до конца (прибавлено 100п.) 

Размер 3X: *2 лиц, пр.* повторить ** 10 раз; *3 лиц, пр.* повторять ** до последних 20п.; *2 лиц, 
пр.* повторить ** 10 раз  (прибавлено 110п.) 

Размер 4X: *2 лиц, пр.* повторить ** 5 раз; *3 лиц, пр.* повторять ** до последних 10п.; *2 лиц, пр.* 
повторить ** 5 раз  (прибавлено 110п.) 

Размер 5X: *3 лиц, пр.*  повторять ** до конца (прибавлено 110п.) 

Размер 6X: *2 лиц, пр.* повторить ** 20 раз; *3 лиц, пр.* повторить ** 45 раз; *2 лиц, пр.* повторить 
** 20 раз; *3 лиц, пр.* повторить ** 45 раз (прибавлено 130п.) 

На спицах: 292, 310 (324, 354, 370) (400, 420, 430) 440, 480 п.  

Провязать лицевыми 3, 4 (5, 8, 8) (8, 8, 8) 8, 8 круг. ряд(а)(ов). 

Только для размеров XL, 2X, 3X, 4X, 5X 6X  
Круг. ряд с прибавками: 

Размер XL: *11 лиц, пр.* повторить ** 7 раз; *12 лиц, пр.* повторить ** 9 раз; *11 лиц, пр.* повторить 
** 7 раз; *12 лиц, пр.* повторить ** 9 раз (прибавлено 32п.) 

Размер 2X: *16 лиц, пр.* повторить ** 4 раза; *17 лиц, пр.* повторить ** 8 раз; *16 лиц, пр.* повторить 
** 4 раза; *17 лиц, пр.* повторить ** 8 раз (прибавлено 24п.) 

Размер 3X: *9 лиц, пр.* повторить ** 2 раза; *8 лиц, пр.* повторять ** до последних 18п.; *9 лиц, пр.* 
повторить ** 2 раза  (прибавлено 52п.) 

Размер 4X: 1 лиц, *5 лиц, пр., 6 лиц, пр.* повторять ** до конца (прибавлено 78п.) 

Размер 5X: *4 лиц, пр. * повторить ** 40 раз; *5 лиц, пр.* повторить ** 12 раз; *4 лиц, пр.* повторить 
** 40 раз; *5 лиц, пр.* повторить ** 12 раз (прибавлено 104п.) 

Размер 6X: *5 лиц, пр.* повторять ** до конца (прибавлено 96п.) 

Все размеры 

На спицах: 292, 310 (324, 354, 402) (424, 472, 508) 544, 576  
Провязать лицевыми 0, 0 (0, 0, 2) (4, 6, 8) 10, 10 круг. ряд(а)(ов). 
[Примечание: на этом этапе мы рекомендуем примерить кокетку. Вы можете изменить это 
измерение, если хотите более длинную или короткую кокетку, провязав больше или меньше круговых 
рядов до разделения тела и рукавов.] 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования.  МаминыРучки.рфф   �7



ВАЖНО: 
(Только для тех, кто провязывал укороченные ряды) 

Передвинуть МНР на 15п. влево след. образом:
убрать МНР, лицевыми 15п., установить МНР. 

Таким образом, МНР остается в центре укороченных рядов, вам придется передвинуть его, потому 
что узор “черепаха” на кокетке немного смещается.

Далее перенести петли рукавов на бросовую нить или петледержатели, след. образом:
От МНР (центр спинки): лицевыми 44, 48 (51, 55, 61) (65, 71, 77) 83, 88 п.,  перенести след. 58, 58 (60, 
66, 78) (82, 94, 100) 106, 111 п. на бросовую нить или петледержатель (правый рукав), набрать 8, 8 
(12, 12, 12) (14, 14, 14) 14, 15 п. для подмышки; лицевыми 88, 98 (102, 112, 124) (130, 142, 154) 
166, 178 п. (перед); перенести след. 58, 58 (60, 66, 78) (82, 94, 100) 106, 111 п. на бросовую нить или 
петледержатель (левый рукав), набрать 8, 8 (12, 12, 12) (14, 14, 14) 14, 15 п. для подмышки; лицевыми
44, 48, (51, 55, 61) (65, 71, 77) 83, 88 п. (спинка)  

Вязать тело круг. рядами. 

На спицах: 192, 210 (228, 246, 270) (288, 312, 336) 360, 384 п. 

Вязать лицевой гладью (= все круг. ряды вязать лицевыми) до длины свитера от подмышек 29см. 

Примечание: Вы можете изменить эту мерку, если предпочитаете более длинный или короткий 
свитер.

Перейти на спицы 3мм.

Провязать 10 круг. рядов резинкой 2/2:  *2 лиц, 2 изн* повторять ** до конца.

Свободно закрыть все петли.

РУКАВА (X2) 
Размеры XS, S (M, L, XL) (2X, 3X, 4X) 5X, 6X 

Перенести 58, 58 (60, 66, 78) (82, 94, 100) 106, 111 п. рукава на спицы 3.5мм. 

Поднять и провязать лицевыми 8, 8 (12, 12, 12) (14, 14, 14) 14, 15п. по подмышке.  

Установить МНР на подмышке и вязать по кругу. 

На спицах: 66, 66 (72, 78, 90) (96, 108, 114)   120, 126 п. 

Выберите версию с желаемой длиной рукава.

Версия с длинным рукавом
Провязать лицевыми 38 круг. рядов. 
Круг. ряд с убавками: 2 вм.лиц, лицевыми до последних 3п., уб.влево, 1 лиц. (убавлено 2п.) 
Провязать лицевыми 10 круг. рядов.
Круг. ряд с убавками: 2 вм.лиц, лицевыми до последних 3п., уб.влево, 1 лиц. (убавлено 2п.) 
Провязать лицевыми 10 круг. рядов.
Круг. ряд с убавками: 2 вм.лиц, лицевыми до последних 3п., уб.влево, 1 лиц. (убавлено 2п.) 
Провязать лицевыми 6 круг. рядов.
Круг. ряд с убавками: 2 вм.лиц, лицевыми до последних 3п., уб.влево, 1 лиц. (убавлено 2п.) 
Провязать лицевыми 6 круг. рядов.
Круг. ряд с убавками: 2 вм.лиц, лицевыми до последних 3п., уб.влево, 1 лиц. (убавлено 2п.)  
Провязать лицевыми 6 круг. рядов.
Круг. ряд с убавками: 2 вм.лиц, лицевыми до последних 3п., уб.влево, 1 лиц. (убавлено 2п.)  
Провязать лицевыми 1 круг. ряд.
На спицах: 54, 54 (60, 66, 78) (84, 96, 102) 108, 114 п.
Провязать СХЕМУ A 3 раза. 
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Провязать лицевыми 1 круг. ряд.
Круг. ряд с убавками: 

Размеры XS и S: 1 лиц, 2 вм.лиц, *2 лиц, 2 вм.лиц* повторить ** 6 раз; 1 лиц, 2 вм.лиц; *2 лиц,      
2 вм.лиц* повторить ** 6 раз  (убавлено 14п.) 
Размер M: *1 лиц, 2 вм.лиц * повторять ** до конца (убавлено 20п.) 
Размер L: *1 лиц, 2 вм.лиц * повторять ** до конца (убавлено 22п.) 
Размер XL: *2 вм.лиц* повторить ** 6 раз; *1 лиц, 2 вм.лиц* повторить ** 9 раз; *2 вм.лиц* повторить 
** 6 раз; *1 лиц, 2 вм.лиц* повторить ** 9 раз (убавлено 30п.)
Размер 2X: *2 вм.лиц* повторить ** 12 раз; *1 лиц, 2 вм.лиц*   повторить ** 6 раз; *2 вм.лиц* повторить 
** 12 раз; *1 лиц, 2 вм.лиц* повторить **  6 раз (убавлено 36п.)
Размер 3X: *1 лиц, 2 вм.лиц* повторить ** 4 раза; *2 вм.лиц* повторять ** до последних 12п.; *1 лиц, 
2 вм.лиц* повторить ** 4 раза (убавлено 44п.)
Размер 4X: 1 лиц, 2 вм.лиц; *2 вм.лиц* повторять ** до последних 3п.; 1 лиц, 2 вм.лиц (убавлено 50п.)
Размер 5X: *1 лиц, 2 вм.лиц* повторить ** 2 раза; *2 вм.лиц* повторять ** до последних 6п.; *1 лиц, 
2 вм.лиц* повторить ** 2 раза (убавлено 52п.)
Размер 6X: *1 лиц, 2 вм.лиц* повторить ** 3 раза; *2 вм.лиц* повторять ** до последних 9п.; *1 лиц, 
2 вм.лиц* повторить ** 3 раза (убавлено 52п.)

На спицах: 40, 40 (40, 44, 48) (48, 52, 52) 56, 60 п.
Перейти на спицы 3мм.
Провязать 10 круг. рядов резинкой 2/2: *2 лиц, 2 изн* повторять ** до конца.
Свободно закрыть все петли. Связать второй рукав. 

Версия с коротким рукавом 
Круг. ряды 1- 4: лицевыми все петли. 
Провязать по СХЕМЕ A.  
Провязать 1 круг. ряд лицевыми. 
Перейти на спицы 3мм.
Провязать 6 круг. рядов резинкой 1/1: *1 лиц, 1 изн* повторять ** до конца.
Свободно закрыть все петли. Связать второй рукав. 

Заправить кончики нитей, постирать и аккуратно заблокировать изделие. 
Носить с гордостью!
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